



刘晓琰夫妇到市中心血站的爱心献血屋献血。 通讯员供图

节后上班第一天,夫妻携手来献血 “这样过春节才最有意义”

本报讯(最泰安安全媒体记者 孙文志)春节假期已经结束了,2月7日上班第一天,泰安市民刘晓琰就带着老公和儿子赶到了市中心血站的爱心献血屋。由于节日期间泰安市的血液库存较为紧张,收到血站新春祝福和应急献血信息的夫妻俩,决定一起来奉献爱心。他们认为,这样过春节才最有意义。

记者了解到,刘晓琰是泰安市中心医院的一名医务工作者,她从1995年开始参加无偿献血,并加入了造血干细胞捐献志愿者队伍,至今已累计献血2900毫升。她的爱人刘宝水任职于泰山学院,在妻子的影响和带动下,他也开始积极参

与献血公益活动。在2020年新冠肺炎疫情防控形势最为紧张的时候,夫妻二人一起参加了当时的“用热血守护一座城”公益活动。

作为市中心血站的“常客”,刘晓琰夫妇对献血流程已经十分熟悉。这次,他们还专门把正在上高中的儿子也带来了。据了解,节日期间,喜欢用Vlog形式记录家庭生活的儿子,承担起了摄像师的职责,全程记录一家人的幸福生活。献血当天,他也用镜头将爸爸妈妈一起奉献爱心的过程记录下来。在认真聆听了血站医护人员对于献血救人的有关介绍,并且得知

爸爸妈妈都是资深献血者后,孩子提出了想加入无偿献血者队伍的愿望。当他从血站医护人员那里得知必须年满18周岁的健康公民才能献血救人时,他的眼中流露出一丝失望,随即他向爸爸妈妈保证,明年年满18周岁考上大学后,要做的第一件事就是成为一名光荣的无偿献血者。

“春节是全家团圆的节日,但是很多身患重病的患者需要我们用血液去救助。献血一次,也许可以挽救一个生命,更重要的是能成全一个家庭的幸福。”刘晓琰一边献血,一边语重心长地对儿子说,“这样过春节才最有意义。”

男孩登山途中摔伤 消防员紧急救援



消防救援人员使用担架将受伤男孩抬至南天门索道站。 通讯员供图



本报讯(最泰安安全媒体记者 张建)2月7日下午,一名男孩登泰山游览,在十八盘处不慎踩空摔伤,家人随即拨打119报警电话寻

求帮助,泰安市消防救援支队接到报警后立即调派泰山消防救援站的消防员赶往现场实施救援。

消防救援人员到达现场后发现,这名男孩的面部已经出现瘀肿,口腔、鼻子均有不同程度的出血,且左胳膊受伤,到达现场的医护人员对其进行了初步救治。随

后,消防救援人员使用担架将孩子抬至南天门索道站,再通过索道将孩子转运到山下进行治疗。经过20多分钟的紧张救援,受伤的男孩被送到等候在中天门停车场的120救护车上。

消防部门提醒广大游客,在登山途中一定要集中注意力,注意脚下安全。

紧抓疫情防控不放松 社区严守第一道防线



工作人员对进入小区的人员进行登记。 通讯员供图

本报讯(最泰安安全媒体记者 毛洁)“请您出示健康码,测量体温……”春节假期过后,岱岳区粥店街道办事处凤凰社区紧抓疫情防控不放松,对进入小区的人员进行登记和检查,保障社区居民的健康安全。

据凤凰社区工作人员介绍,虽然春节假期已过,但疫情防控不能放松,社区联合辖区各小区物业工作人员认真落实防疫管控措施,对进入小区的人员严查健康码、行程码,测量体温,同时做好外来人员登记、上报,入户、电话摸排等工作,守好社区防护线。

此外,社区内各小区做好消杀工作,为居民营造健康、安全的卫生环境。

“泰安小美”志愿服务

农大社区组织志愿者 开展禁燃禁放宣传



社区志愿者向居民宣传禁燃禁放。 通讯员供图

本报讯(最泰安安全媒体记者 李松)为进一步加强禁止燃放烟花爆竹宣传工作,减少环境污染,防止火灾发生,连日来,泰山区泰前街道办事处农大社区组织志愿者开展禁止燃放烟花爆竹宣传活动。

社区组织志愿者和网格员在居民区发放了《给居民的一封信》,让居民了解相关规定,呼吁居民增强环保意识。同时,志愿者与辖区内所有沿街商铺、物业、驻地单位签订责任书,明确职责,让他们共同参与禁放行动。此外,社区工作人员还通过网络居民群、小区广播向居民讲解禁止燃放烟花爆竹的知识,扩大宣传覆盖面,让更多居民意识到燃放烟花爆竹的危害。

通过此次宣传活动,农大社区调动了志愿者的力量,增强了居民的环保意识及安全防范意识。